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МІГРАЙІЙНА КРИЗА ЯК ЗБРОЯ ПРОТИ УКРАЇНИ ТА ЄС В 

ГІБРИДНІЙ ВІЙНІ 
 

Постановка проблеми. Міграційна криза  осені 2021 року  є 

елементом міграційної кризи в Європі, що викликана організованим 

переміщенням мігрантів (з Іраку, Сирії, Ємену, Афганістану та 
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Близького Сходу) через білорусько-польський
 

, білорусько-

литовський
 

і білорусько-латвійський
  

кордони. Це напряму 

стосується кордонів України, яка межує з Польщею та Білорусією. 

Це положення визначає актуальність дослідження. Об’єкт  наукового 

пошуку- міграційна криза як зброя проти України та ЄС в гібридній 

війні. Предмет дослідження – закономірності протікання війн 

сучасності і сучасних військових та військово-політичних 

конфліктів. Мета наукового пошуку- розглянути міграційну кризу 

осені 2021 року  як зброю проти України та ЄС в гібридній війні 

сучасності. Завдання роботи: простежити використання міграційної 

кризи як зброї Росією в гібридній війні  проти України та ЄС. Аналіз 

досліджень та публікацій засвідчує, що питання міграційної кризи як 

зброї проти України та ЄС в гібридній війні останнім часом 

піднімається в ЗМІ та наукових дослідженнях, але це відбувається 

епізодично.  Над заданою тематикою  працють ряд науковців, таких 

як Дикий Є. « Гібридна війна Росії:досвід України для країн Балтії»,  

Жарков Я.М. «Інформаційно-психологічна боротьба у воєнній 

сфері», Почепцов Г.Г. «Інформаційна політика» та ін.. – саме ці 

роботи склали джерелознавчу базу дослідження. 

Виклад основного матеріалу. Мігранти на білоруському 

кордоні — спланована спецоперація та елемент гібридної агресії 

проти об’єднаної Європи. .[11]  Використання мігрантів у 

політичних цілях — не нова ситуація, таке траплялося 2015-го і 

2016-го, коли була міграційна криза в ЄС. Експерти тоді 

стверджували, що Кремль доклав руку до того, аби спрямувати ці 

міграційні потоки із Сирії до Європи. У випадку з Білоруссю 

спостерігаємо наступний рівень роботи з мігрантами, коли режим 

Лукашенка повністю взяв на себе організацію доставки мігрантів на 

територію Білорусі поблизу кордонів з ЄС і фактично повністю 

організовує цей рух нелегальних мігрантів до Європи. Хоча 

об’єктивних причин, щоб такий рух зорганізувався немає. Життя на 

Близькому Сході складне, однак на сьогодні ескалація відсутня. 

Очевидно, цей рух мігрантів хтось організовує ззовні. Лукашенко 

навряд чи спромігся б самотужки влаштувати таку операцію, 

експерти говорять про російський слід. Варто звернути увагу і на 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%85%D1%96%D0%B4
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риторику Лукашенка, який останнім часом заявляє, що може 

перекрити транзит російського газу білоруською територією. 

Малоймовірно, що Лукашенко може робити такі жорсткі заяви без 

узгодження з Москвою. РНБО України розглянула питання мігрантів 

на білоруському кордоні, рішення залишилося секретним. Секретар 

РНБО Олексій Данілов стверджував, що всі відомства отримали 

вказівки і будуть їх виконувати. На питання, якщо мігранти прорвуть 

кордон з Україною, Данілов відповів, що відповідь буде дуже 

жорсткою. Також було зазначено: "Зараз ми знаходимося у дуже 

турбулентному періоді. Демократичні і тоталітарні режими 

переходять в активну фазу з’ясування стосунків". З’являлися окремі 

повідомлення, що з боку Білорусі у групах, які координують 

міграційний потік поширюються агітки, мапи і рекомендації 

арабською мовою, як обходити Польщу через територію України.  

Це свідчить про те, що для України існує пряма загроза порушення   

кордону та цілісності держави. В цих діях прослідковується  намір 

Білорусі та її «старшого партнера» Кремля: створити нову точку 

дестабілізації у східній частині ЄС для посилення тиску на Захід.[ 

14] А спроби мігрантів прорвати кордони Литви та Польщі мають 

спонукати ЄС сісти за стіл переговорів з Росією щодо досить 

широкого порядку денного: прискорення запуску «Північного 

потоку-2», розміщення у Європі біженців, зокрема – з гарячих точок 

Близького Сходу,зменшення санкцій проти Росії, легалізація 

угруповань «ДНР» та «ЛНР» на окупованій частині українського 

Донбассу,визнання Євросоюзом анексії українського Криму Росією. 

[13 ] Що до Лукашенка О. в цих подіях, то він своєю участю 

доводить,що більш потрібний в самостійному стані, ніж як 

губернатор Мінської губернії А Росія намагається залишатися за 

кадром кризи, якій вона сприяє. Для комплексного вирішення 

проблеми захисту кордонів України є тільки один вихід — 

будівництво надійного сучасного інтелектуального кордону з Росією 

та Білорусією. 

Висновки. Україна вже не вперше втягнута у військово-

політичний конфлікт та  гібридну війну. Головна мета такої 

«гібридної міграції» – фактично, спроба дестабілізувати ситуацію на 
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кордонах із ЄС, спровокувати конфлікт, привернути увагу НАТО та 

загалом показати можливі розбіжності між країнами-учасницями 

Європейського Союзу. Цілі, які опосередковано переслідує Кремль  

По-перше, це ще більша інкорпорація Білорусі під вплив Росії. По-

друге, це можливість ще більше мілітаризувати білоруські території 

російськими військовими базами – за останній місяць таких 

з’явилося щонайменше дві. По-третє, Росія та Білорусь у такий 

спосіб переслідують свої цілі в тиску на Європу – пришвидшення 

сертифікації газогону «Північний потік-2», а також зменшення 

санкційного тиску на Лукашенка. І наостанок – міграційна криза 

потенційно загрожує і Україні, адже наша держава має більше 1000 

кілометрів кордону із Білоруссю. 
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ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ МОРСЬКОЇ ОСВІТИ В 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОМУ ДОРОБКУ ВИДАТНОГО 

ПРЕДСТАВНИКА УКРАЇНСЬКОЇ ЕМІГРАЦІЇ ЛЕВА 

БИКОВСЬКОГО 
 

Історично український народ належить до численних народів, 

велика частина якого мешкала та мешкає поза межами своєї 

Батьківщини – у діаспорі. Велика кількість інтелектуалів опинилася 

поза межами України після поразки Української національної 

революції 1917 – 1921 років. Одною з таких осіб був Лев Устимович 

Биковський (1895 – 1992). Найбільше він відомий як 

бібліотекознавець, бібліограф та журналіст. Метою нашої замітки 

продемонструвати внесок цього видатного діяча у ще більш 

важливий, на нашу думку, аспект – формулювання теоретичної бази 

виховання моряків українського флоту. Серйозна громадська 

діяльність Л. Биковського розпочалась у складі російсько-імперської 
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